

新聞稿

「恒隆府」首個酒店品牌冠名項目「昆明君悅居」開啟預售

(香港·2023年10月30日) 恒隆地產(香港聯交所股份代號:00101)(「公司」或「恒隆」)宣佈旗下高端服務式寓所品牌「恒隆府」首個以酒店品牌冠名項目——「昆明君悅居」,正式開啟預售並同步開放展示中心及奢裝樣板間,向消費者全方位展示卓越細節及專業服務。「昆明君悅居」的推出是恒隆長期戰略的一環,以持續深化恒隆地產「以客為尊」的宗旨,踐行引領「城市脈動」的目標。

恒隆地產董事—辦公樓,住宅及服務式公寓隋頌偉先生表示:「『昆明君悅居』是恒隆攜手豪華酒店品牌凱悅酒店集團共同打造的都市高端生活標杆之作,同時鞏固了恒隆作為全國領先商業地產發展商的地位。引領當地高端生活方式,樹立城市生活新標準是恒隆一直以來肩負的使命。作為昆明恒隆廣場綜合發展項目的重要部分,『昆明君悅居』將進一步聚合包括高端零售購物、商務辦公、酒店餐飲、公寓住宅和綜合娛樂在內的高端品牌業態,為當地顧客打造開放、多元、融合共生的都市國際化生活方式,同時推動昆明消費經濟可持續發展。」

「昆明君悅居」位於昆明市盤龍區,與昆明恒隆廣場無縫銜接,緊鄰昆明市北京路與東風路交匯的十字路口。項目位於擁有332間客房的昆明君悅酒店之上,佔據樓高249米的酒店及寓所大樓28至57層,提供254個寓所單位,涵蓋主力戶型(133 m²-278 m²)、稀缺戶型(483 m²-616 m²)以及一套頂層空中寓所(880 m²),其中稀缺戶型及頂層空中寓所均設有天際花園及私人泳池,旨在打造一個融合生活、社交、商務、自我的多功能空間。「昆明君悅居」結合凱悅享負盛名的服務標準及恒隆對設計、質素與實用性的完美追求,勢必成為昆明市高端寓所中最佳之選。

「昆明君悅居」的設計靈感源自於雲南石林,項目整體的景觀設計融匯自然美學風格,並將首層室外景觀延伸至屋頂花園,令室內外、高低層的設計語言相互呼應。此次推出的樣板間則涵蓋了不同戶型,均以現代簡約風格打造,兼具高端酒店的舒適感與私人住



所的居家感，體現了對藝術設計的追求和各色生活方式的尊重，獨一無二的高空景觀更令人印象深刻。

「昆明君悅居」的成功亮相將為昆明帶來卓越不凡的國際化生活新風尚，並以現代奢華的工藝、世界頂尖的設施、細緻專業的酒店式服務、頂級的酒店配套，為城市的精英人群重新闡釋高端城市生活。這不僅是對生活空間的重新定義，更是對多元生活方式的全新想像和實現。未來，恒隆也將持續為顧客帶來驚喜體驗，為昆明這座充滿活力的城市帶來更豐富的價值，逐步兌現恒隆「昆明亮點、點亮昆明」的承諾。

(完)

圖片說明：



「昆明君悅居」與昆明恒隆廣場無縫銜接，旨在打造一個融合生活、社交、商務、自我的多功能空間（注：此為效果圖片僅作展示用途）



「昆明君悅居」展示中心同步開放



「昆明君悅居」奢裝樣板間

關於恒隆地產

恒隆地產有限公司（香港聯交所股份代號：00101）致力締造優享生活空間。總部設於香港，恒隆地產發展及管理多元化的國際級物業組合，覆蓋香港及九個內地城市，包括上海、沈陽、濟南、無錫、天津、大連、昆明、武漢和杭州。公司在內地的物業組合均以恒隆廣場「66」品牌命名、定位高端，成功在內地奠定作為「城市脈動」的領導地位。恒隆地產在地產行業以引領優化的可持續發展方案見稱，致力聯系顧客、社群、夥伴，以實現可持續增長。

恒隆地產 — 「只選好的 只做對的」。

如欲了解更多資訊，請瀏覽 www.hanglung.com。

傳媒查詢：

恒隆地產有限公司
Hang Lung Properties Ltd.
香港中環德輔道中4號渣打銀行大廈28樓
28/F Standard Chartered Bank Bldg., 4 Des Voeux Rd., Central, Hong Kong
T: +852 2879 0111 F: +852 2868 6086 www.hanglung.com



安靜

經理 - 集團傳訊

恒隆地產

+86 21 2225 6232

ReneeJAn@HangLung.com

梁怡靜

高級主任 - 集團傳訊

恒隆地產

+86 21 2225 6234

CrystalYJLiang@HangLung.com

葉家能

助理經理 - 集團傳訊

恒隆地產

+852 2879 0717

RexKNYip@HangLung.com